
 

Informace z Obecního úřadu Lichnov 
***************************************************************** 

Pozvánka na 19. zasedání Zastupitelstva obce, 

 které se uskuteční ve čtvrtek 20. listopadu 2025 v 17:00 hodin v kulturním 

zařízení obce Lichnov.  Program jednání bude zveřejněn na úřední desce  

OÚ Lichnov a samostatných plakátech.  

*****************************************************************  

Usnesení z 55. jednání Rady obce Lichnov ze dne 30. 09. 2025 
 

3/55R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje realizaci stavby přístřešku na severní 
straně budovy tribuny. Realizace bude finančně zajištěna soukromým 
sponzorským příspěvkem fotbalovému klubu a dobrovolnickou činností členů 
klubu.  
4/1/55R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Smlouvu o dílo o provádění zimní 
údržby 2025/2026 mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 00298115 
a Petrem Jalůvkou, Lichnov 151, 742 75 Lichnov, IČO: 64975274 a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy.     
4/2/55R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Smlouvu o dílo č. 1604/2025/4500 
na provádění zimní údržby 2025/2026 mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 
Lichnov, IČO: 00298115 a SLUMEKO, s.r.o., Štefánikova 58/31, 742 21 Kopřivnice,                 
IČO: 25376021 a pověřuje starostu podpisem smlouvy.  
4/3/55R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Smlouvu o dílo č. NJ/298/2025/Mol 
týkající se zimní údržby chodníků na mostech Zemanův most a most u Bordovic 
mezi Obcí Lichnov, č.p. 90, 74275 Lichnov, IČO: 00298115 a Správou silnic 
Moravskoslezského kraje, příspěvková organizace, Úprkova 795/1, Přívoz, 70200 
Ostrava, IČO: 00095711 a pověřuje starostu podpisem smlouvy.  
4/4/55R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Plán zimní údržby místních 
komunikací v obci Lichnov pro zimní období 2025-2026.  
5/1/55R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje výměnu plynového kotle v budově 
Hasičského domu firmou GRANTSTAV Petr - Petr s.r.o., č.p. 185, 74258 Skotnice, 
IČO: 28583612 za cenu 130393,30 Kč bez DPH a pověřuje starostu obce 
vystavením objednávky.  
5/2/55R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje výměnu plynového kotle v budově 
fotbalového hřiště firmou GRANTSTAV Petr - Petr s.r.o., č.p. 185, 74258 Skotnice, 
IČO: 28583612 za cenu 190 876,80 Kč bez DPH a pověřuje starostu obce 
vystavením objednávky. 
6/55R/2025 Rada obce Lichnov pověřuje starostu jednáním o uzavření nájemní 
smlouvy na část pozemku p.č. 2142/1 v k.ú. Lichnov u Nového Jičína.  



8/55R/2025 Rada obce Lichnov pověřuje starostu jednáním o rozpočtu Základní 
školy a Mateřské školy Lichnov na rok 2026.  
9/55R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Příkazní smlouvu na zajištění 
administrace zjednodušeného podlimitního řízení pro veřejnou zakázku-dodávky 
fotovoltaických elektráren na střechy obecních budov mezi Obcí Lichnov, č.p. 90, 
74275 Lichnov, IČO: 00298115 a INNOVA Int. s.r.o., Nádražní 923/118, Moravská 
Ostrava, 70200 Ostrava, IČO: 27857255 za cenu 68 000 Kč bez DPH a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy.  
10/55R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene 
na plynovodní přípojku na parcele p.č. 2050/15 uzavřenou mezi Obcí Lichnov,     č.p. 
90, 74275 Lichnov, IČO: 00298115 a společností GasNet, s.r.o., Klíšská 940/96, 
Klíše, 40001 Ústí nad Labem, IČO: 27295567, zastoupenou na základě plné moci 
společností GasNet Služby, s.r.o., Plynárenská 499/1, Zábrdovice, 60200 Brno,   IČO: 
27935311 a pověřuje starostu podpisem smlouvy.  
11/55R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje datum, čas, místo a program                   19. 
zasedání Zastupitelstva obce Lichnov. 
12/55R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje výpověď na svoz plastů u Smlouvy        o 
odvozu a využití oddělených vytřízených složek odpadů ve znění pozdějších 
dodatků uzavřenou se SLUMEKO, s.r.o., Štefánikova 58/31, 74221 Kopřivnice,   IČO: 
25376021 a to k datu 1.11.2025 a pověřuje starostu podáním výpovědi. 
***************************************************************** 

Tradiční koncert Javořinky k památce zesnulých 
se uskuteční v neděli 2. listopadu ve 14:00 hodin na místním hřbitově. 

***************************************************************** 

Pozvánka do Klubu důchodců 
Zveme všechny seniory na listopadové setkání s programem, které se uskuteční ve 
čtvrtek 13. listopadu 2025 v 15:00 hodin v kulturním zařízení. 
                                                                                        Na vaši účast se těší výbor KD 
***************************************************************** 

Nový systém vývozu a platby odpadů od 1.1.2026 

V měsíci listopadu budou rozváženy do domácností popelnice na plast, 
papír, popel a zároveň budou čipovány vaše stávající popelnice na ko-
munální odpad. 
Je možné si nechat očipovat jednu, dvě a více popelnic např. 60 l,      110 
l, 120 l, 240 l a přistavovat k vývozu podle naplněnosti.   
Celý proces je nutné zvládnout do konce roku, proto vás žádáme o 
spolupráci.                                                                                Ing. Aleš Mičulka 

 

Muzeum vystěhovalectví Lichnov 

742 75 Lichnov 210 

okres Nový Jičín 
 

 
„Když se řeknou 
napoleonské války, … 
tak si vzpomenu na svou návštěvu v muzeu!“ 
Tom Horečka 
5. října se v Muzeu vystěhovalectví Lichnov 
představil Tomáš Horečka v uniformě rakouského 
řadového pěšáka z doby napoleonských válek. 
Popsal svou uniformu, helmu, zbraň, mohli jsme si 
prohlédnout tornu, dřevěnou polní láhev na vodu, 
dřevěnou misku s lžíci. 
Kromě velmi zajímavého vyprávění mě nejvíce 
překvapila informace, že vojáci v té době měli 
„obě boty stejné!“ Museli si pár prošlápnout 

podle tvaru vlastní nohy. To docela bolelo a stálo to mnoho puchýřů. „Císař 
Napoleon si prý nové boty nechával rozšlápnout a zformovat svým 
komorníkem.“ 
(Až do 19. století se boty v Evropě pro levou a pravou nohu nelišily.)  
Velké poděkování patří Tomovi, který své vystoupení přednesl nejprve v 
angličtině, protože muzeum navštívily dvě Mexičanky a jeden Fin, a pak pro 
ostatní i v rodném jazyce. 
Děkuji i dětem MŠ a žákům ŠD ZŠ Lichnov za nápadité dárky k svátku seniorů 
a těším se na další spolupráci. Alena Dobečková 
 
V prosinci připravujeme výstavu k 60. 
výročí Večerníčka. Kdo má jakýkoliv nápad 
(ilustrace, kresby, loutky nebo kulisy ze 
známých pohádek), může nám pomoci 
stejně jako loni s výročím 100 let 
vánočního stromu. 
Výrobky můžete odevzdat v kulturním 
domě Lichnov v pondělí 1. 12. od 14:00-
17:00. 
Děkuji                                      Alena Dobečková 
 



  
Meziškolní soutěž Lichnovský chytrolín letos ovládli soutěžící z Mniší 
Čtyřiadvacet žáků prvního stupně se sjelo na 
tradiční meziškolní vědomostní soutěž Lichnovský 
chytrolín, která se konala ve středu 22. října. Na 
půdě lichnovské školy jsme s radostí přivítali děti a 
jejich doprovod ze základních škol v Mniší, Lubině, 
Trojanovicích, Tiché, Štramberku a také Záhuní a 
Tyršova z Frenštátu pod Radhoštěm.  
„Naši školu reprezentovali třeťačka Gabriela 
Zemanová, čtvrťačka Kristýna Janyšková a páťák 
Michal Hrančík, kterým patří velké poděkování za 
jejich odvahu a bojovnost,“ zní z úst zástupkyně 
ředitelky pro první stupeň Mgr. Markéty Martinů. 
   
Celkem osm tříčlenných týmů společně s jejich doprovázejícími pedagogy přivítala 
ředitelka školy Mgr. Olga Síbrtová, která všem soutěžícím popřála hodně štěstí a 
dopoledne plné zábavy. Poté si převzala slovo organizátorka akce Mgr. Kateřina 

Martinková, která soutěžící seznámila s tím, co 
je dopoledne čeká.     
„V první části soutěže mezi sebou jednotlivé 
týmy soupeřily ve hře Kahoot, která 
obsahovala jak logicko-matematické úlohy, tak 
videoukázky ze známých pohádek,“ přibližuje 
klání Kateřina Martinková. Jeho druhá část 
zavedla naše malé soutěžící do pralesa, na 
jehož okraji stálo letadlo. Úkolem každého 
týmu bylo naprogramovat robota tak, aby 
bezpečně dojel až k samotné rampě letadla. 
Tuto část pro žáky připravil učitel informatiky 
Mgr. Ondřej Švrček.  „Sice se nám to nepodařilo, 
ale moc nás to bavilo,“ komentuje aktivitu 
jeden ze soutěžících ze štramberské základní 

školy. Následovala práce se stavebnicí, za kterou si každé družstvo odneslo body. 
Úplně poslední aktivitou bylo poznávání netypických předmětů.  

Putovní pohár, krásné ceny věnované Spolkem 
rodičů a přátel školy a titul Lichnovského chytrolína 
si letos naprosto zaslouženě odvezli žáci ze základní 
školy v Mniší. Druhou pozici obsadili žáci z Lubiny a 
hned za nimi se na třetí pozici umístil tým 
z Trojanovic. Lichnovští žáci skončili na čtvrtém 
místě.  
„Velké poděkování patří kolegovi Ondřeji Švrčkovi 
za jeho pomoc při organizaci před soutěží 
i během ní, našim skvělým kuchařkám za 
občerstvení pro soutěžící i jejich doprovod 

a deváťákům za oporu, kterou byli po celou dobu svým přiděleným 
týmům,“ vzkazuje slova díků organizátorka.   
„Velice si vážím práce všech, kteří se podíleli na organizaci i chodu soutěže. 
Poděkování patří také soutěžícím a jejich doprovodu za to, že si udělali čas a přijeli 
k nám do Lichnova,“ doplňuje ředitelka školy s tím, že se budeme těšit na setkání 
opět za rok – při jubilejním patnáctém ročníku soutěže.  
 

Deváťáci se vydali na exkurzi na obecní úřad. Pan starosta připravil 
pro žáky povídání o obci a její samosprávě 
Již třetím rokem organizuje škola ve spolupráci s obcí setkání žáků devátého 
ročníku se starostou obce Ing. Alešem Mičulkou přímo v prostorách obecního 
úřadu. Exkurze je součástí vzdělávání v předmětu Výchova k občanství. Říjnové 
setkání absolvovaly obě deváté třídy najednou v doprovodu ředitelky školy Mgr. 
Olgy Síbrtové, která „občanku“ ve škole učí, a asistentky pedagoga Blanky 
Ištvánkové.  
Na obecní úřad se žáci vydali ve čtvrtek 16. října.  „Žáky jsem vyzvala, aby si 
připravili otázky o obci, obecním úřadě, vedení obce i práci starosty,“ uvádí 
ředitelka školy a dodává: „Cestou na úřad jsem se dětí poptala, co si pro pana 
starostu nachystaly. Už z připravených otázek mi bylo jasné, že se o dění v obci 
zajímají a mají přehled.“ 
Pan starosta zahájil povídání o Lichnově a 
také o tom, jakou agendu mají 
představitelé obce při péči o obec a její 
občany na starosti. Seznámil žáky s tím, 
jak jsou v obci voleni zastupitelé, jaké 
úkoly a pravomoci patří zastupitelstvu, 
jaké radě obce a starostovi, ale také 
s komisemi a výbory, které v obci působí. 
„Holky a kluky povídání zaujalo,  



bezprostředně kladli panu starostovi otázky již v průběhu jeho výkladu,“ popisuje 
setkání ředitelka.   
Dominik Dresler uvádí, že pro něj byla nejvíce zajímavá mapa s územním plánem 
Lichnova, kterou pan starosta žákům představil. „Na mapě mě překvapila rozloha 
Lichnova,“ přidává se Lukáš Macíček. Povídání o volbách do zastupitelstva obce 
zase nejvíce zaujalo Stanislava Růžičku. „Pro mě byly nejzajímavější informace o 
financování různých akcí a oprav v obci,“ uvádí Vitalyj Vintonyak. „Pan starosta 
mluvil také o tom, jak obec řeší odpady, a také nám popsal změny, které se u 
odpadů chystají,“ přidává se Jasmína Gilarová. „Bylo skvělé, že jsme se mohli 
zeptat i na to, co pana Mičulku přivedlo ke starostování,“ hodnotí setkání Kateřina 
Machalová. „Všechny to zajímalo. Při povídání pana starosty byl klid a vládla 
pohoda,“ popisuje exkurzi Vít Horečka. Jiří Růžička za obě třídy shrnul, že je super, 
že si pan starosta udělal na deváťáky čas, a doprovázející asistentka pedagoga se 
přidává: „Bylo vidět, že pana starostu jeho práce baví. Jeho výklad byl poutavý, 
pohotově odpovídal na otázky dětí. Byl ve svém živlu. Myslím, že svou práci dělá 
rád.“  
„Panu starostovi patří naše velké poděkování za čas, který s námi strávil, za 
zajímavé povídání, které si pro nás připravil, a také za ochotu odpovídat na otázky 
žáků. Díky těmto setkáním máme všichni příležitost více poznávat obec, kde se 
nachází naše škola,“ vzkazuje na obecní úřad poděkování Olga Síbrtová.  
 

Thank Your Cleaner Day: Myšáci, Smajlíci a Tygříci poděkovali za práci 
paním uklízečkám 
Čtvrtek 16. září se ve školní družině nesl ve slavnostním duchu. Děti ze všech 
oddělení se totiž chystaly poděkovat paním uklízečkám za jejich práci v rámci akce 
Thank Your Cleaner Day. „Tento den 
je věnován všem, kteří se den co den 
starají o to, aby byla naše škola čistá, 
voňavá a příjemná pro děti i 
dospělé,“ přibližuje celosvětovou 
akci vedoucí vychovatelka školní 
družiny Bc. Hana Haroková. 
V každém oddělení školní družiny se 
již několik dní předem přemýšlelo, 
čím paní uklízečky potěšit. „Děti se 
do příprav zapojily s velkou 
radostí,“ komentuje nadšení Smajlíků jejich vychovatelka Ing. Alice Červenková.  
S radostí se ovšem museli zapojit úplně všichni, neboť každé oddělení mělo na 
čtvrteční dopoledne připraveno krásné překvapení. Prvňáci z oddělení Myšáků 
přednesli paním uklízečkám básničku o úklidu, děti z oddělení Smajlíků zazpívaly 

veselou písničku. A Tygříci? Ti vytvořili závěsnou 
dekoraci ze srdíček, kterou jim slavnostně předali. „Poté, 
co děti poděkovaly písní, básní a dárečky,  
pozvala jsem paní uklízečky do naší kuchyňky, kde na ně 
čekalo drobné občerstvení,“ dodává vedoucí provozního 
úseku Mgr. Monika Čempel. 
„Celé setkání se neslo v milé atmosféře. Tváře našich 
kolegyň rozzářila radost a možná trošku i dojetí. 
Každoročně si – asi jako na všech školách – 

připomínáme Den učitelů. Moc mě ale těší, když se nezapomíná ani na naše 
provozní zaměstnance, kteří jsou nedílnou součástí školy. Tento den se stal 
pravidelným připomenutím jejich práce, které si velmi vážíme,“ uzavírá ředitelka 
školy Mgr. Olga Síbrtová, která se slavnostního vystoupení rovněž zúčastnila. 
                      

Třídu Motýlků ve školce navštívili smysloví skřítci  
Ve dvou říjnových týdnech se děti ze třídy Motýlků 
vydaly na kouzelnou cestu za poznáním svých 
smyslů. Každým smyslem je provázel jeden skřítek, 
který jim pomáhal objevovat svět kolem sebe, a to 
zábavnou a hravou formou. 
„S Hmatálkem si děti vyzkoušely ortopedický 
koberec, senzomotorické hry, tvorbu zábavného 
slizu a modelování z plastelíny, což rozvíjelo jejich 
jemnou i hrubou motoriku. Se Slyšínkem poznávaly zvuky zvířat a hrály sluchové 
pexeso, čímž si procvičily sluchové vnímání. Skřítek Čichálek je naučil rozeznávat 

vůně a společně s ním si děti vyrobily voňavé sáčky.  
S Mlsounkem ochutnávaly různé chutě a objevovaly, 
co je sladké, slané či kyselé. 
A konečně s Vidínkem se děti učily rozlišovat barvy a 
sledovat různé vizuální podněty,“ přibližuje 
jednotlivé skřítky učitelka mateřské školy Klára 
Jalůvková.   
Děti si také společně procvičily báseň Nač má člověk 
smyslů pět, která jim pomáhá lépe si uvědomit 
význam jednotlivých smyslů v každodenním životě. 
„Největší radost Motýlkům přineslo pečení 
jablečného závinu, při kterém mohli spojit hmat, 

chuť i vůni – a ještě si užít společnou spolupráci,“ vzpomíná na smyslohraní 
učitelka Motýlků Lucie Vávrová, DiS. et DiS. 
                                                                                                        Michaela Vymětalová 



11. LISTOPAD 
DEN VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ 
Den, který je věnován památce válečných veteránů a připomíná konec první 
světové války. Symbolem tohoto dne se stal květ vlčího máku, který odkazuje k 
bojům u města Ypres (Belgie), kde byl poprvé použit bojový plyn. Na zničených 
polích pak vyrašilo množství květů vlčích máků, jaké zde předtím nikdo neviděl. 

 
 

17. LISTOPAD 
DEN BOJE ZA SVOBODU A DEMOKRACII 
A MEZINÁRODNÍ DEN STUDENSTVA 
 

 

 
 

Vážení občané, 
dovolte, abych se na vás obrátila s následujícím dotazem. 
Pomáhám svému bratrovi Michalu Valenčíkovi při práci na webových 
stránkách www.znicenekostely.cz. Tyto stránky shromažďují informace o 
zničených a poškozených 
kostelech, kaplích, kapličkách a 
synagogách v České republice a 
jejich fotografie. Zničených či 
téměř zničených sakrálních 
staveb je zde momentálně 
evidováno asi 4.600. Cílem je 
ukázat veřejnosti, o kolik 
zajímavých staveb tato země 
zejména v druhé polovině 20. 
století často zbytečně přišla. 
Fotografie či nákresy těchto 
staveb také nezřídka slouží k 
obnově zejména menších 
staveb a stavbiček v původní 
podobě. 
  
 
 
 

 
Z NPÚ v Ostravě jsme mimo jiné 
dostali dvě fotografie. Jsou 
nafoceny v Lichnově v roce 

1970. Prosím Vás, nevíte, 
kde tyto kapličky stály 
(stojí)? 
 
Děkuji předem za pomoc s 
rozšiřováním naší encyklopedie. 
 
Jana Valenčíková 
  
 

            

   

                  

http://www.znicenekostely.cz/


***************************************************************** 

Společenství kreativního tvoření 
nabízí vyrobení adventních věnců v ceně 300 - 500 Kč dle domluvy a požadavku 
zákazníka. Prosím pište SMS na číslo 731860256.                          Marcela Žižlavská 

 
 

Kino Frenštát p/R 



 

 



PETR GERYK - PRODEJ A CHOV RYB NABÍZÍ 

 
VÁNOČNÍ RYBY NA OBJEDNÁVKU  

(KAPR, AMUR, TOLSTOLOBIK) 
 
OBJEDNÁNÍ OD 1. LISTOPADU DO 30. LISTOPADU 
TELEFONICKY: 732 822 646; SMS: 737 551 885, 732 822 646 
EMAIL: petger@seznam.cz , helena156@seznam.cz 

OSOBNĚ: LICHNOV 156, 742 75  
 
DO OBJEDNÁVKY UVÁDĚJTE DRUH RYBY, ZPŮSOB ZPRACOVÁNÍ DLE 
NABÍDKY. 
ZPRACOVÁNÍ: 1-ZABITÍ 
                          2-ZABITÍ A VYKUCHÁNÍ 
                          3-ZABITÍ, VYKUCHÁNÍ A ODŠUPINOVÁNÍ  
                          4-ZABITÍ, VYKUCHÁNÍ A STAŽENÍ KŮŽE 
DATUM, ČAS ODBĚRU A CENY BUDOU UPŘESNĚNY NA ZAČÁTKU 
PROSINCE (TELEFONICKY, SMS, EMAIL, ZPRAVODAJ OBCE) 
**************************************************************** 

Jubilanti 

V měsíci listopadu se dožívají významného jubilea: 
                                

        Špačková Jindřiška                  Švastová Marie 

                          Lacinová Eva                             Kupčáková Milena 
                          Quardová Irena                        Štramberský Vlastimil 

        Smolanová Pavla                     Lacina Miroslav 
   

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního 
optimismu do dalších let.  

************************************************************** 
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